

Отзыв

научного руководителя доктора медицинских наук, профессора Лейдермана Ильи Наумовича на диссертацию Рахимова Рината Таузиновича «**Диагностика и принципы коррекции респираторной полиневромиопатии у пациентов на длительной искусственной вентиляции легких**», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.12 – анестезиология и реаниматология.

Рахимов Ринат Таузинович – выпускник Уральской государственной медицинской академии, в 2011 году окончил клиническую ординатуру по специальности анестезиология-реаниматология на одноименной кафедре ФПК и ПП ГОУ ВПО УГМА Минздрава России. С 2012 по 2016 году работал врачом – анестезиологом-реаниматологом в отделении реанимации и интенсивной терапии областного центра по лечению острых отравлений ГБУЗ СО СОКПБ. 2016-2019 года – врач - анестезиолог-реаниматолог отделения реанимации и интенсивной терапии ООО «Клиника института мозга». С 2019 года работает заведующим отделением реанимации и интенсивной терапии в ГАУЗ СО «ЦГКБ № 24 г.Екатеринбург». Врач первой категории.

Параллельно с практической работой Р.Т.Рахимов много внимания уделяет научно-исследовательской работе, как соискатель был прикреплен к кафедре анестезиологии-реаниматологии и трансфузиологии ФПК ПП и в 2018 году успешно сдал кандидатские экзамены.

Диссертации выполнена по инициативному плану научно-исследовательской работы Уральского государственного медицинского университета; № государственной регистрации темы № АААА-А17-117110240051-3. Тема научных исследований обсуждена и одобрена на проблемной комиссии специальности.

Проспективное когортное клиническое исследование проводилось в период с 2016 по 2018 годы, одобрено локальным этическим комитетом ООО «Клиника института мозга» 16.01.2017. Личный вклад автора в проведенное исследование выразился в предложении основной идеи, цели и задач исследования, в разработке методологических подходов. Р.Т.Рахимов лично осуществлял отбор пациентов для исследования, проводил анализ результатов лабораторных и инструментальных исследований, сбор и систематизацию полученного клинического материала с составлением статистических таблиц и статистической обработкой результатов.

В совершенстве овладел современными методиками статистической обработки данных с использованием пакета программ Statistica 10.0 и статистической надстройки приложения Excel для Windows 10.

В 2020 году завершил работу: анализ материала и написание основных глав диссертационной работы. В едином целом автор представил клинические и инструментальные методы обследования, сформулировал

положения, выносимые на защиту, выводы и практические рекомендации.

Рахимов Р.Т. обладает широким научным кругозором, позволяющим написать обзор литературы, включающий зарубежные источники, участвовал в международных и региональных научно-практических конференциях с докладами, имеет 8 научных публикаций, в том числе 5 в журналах рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ для публикации результатов кандидатских и докторских диссертаций.

Полученные результаты исследования позволили обоснованно внедрить в клиническую практику разработанный оригинальный метод определения энергетической потребности пациентов ОРИТ в покое и на фоне вертикализации и велокинеза, позволяющий количественно рассчитать энергетическую цену этих реабилитационных методик у пациентов с респираторной полиневромиопатией.

Разработан и апробирован персонализированный комплекс реабилитационных мероприятий (вертикализации, велокинеза, методов респираторной реабилитации) и нутритивной поддержки у пациентов с РН на длительной ИВЛ.

Р.Т. Рахимов высококвалифицированный специалист, вдумчивый, внимательный врач, хороший товарищ, пользуется заслуженным уважением в коллективе.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет 21.2.074.01.


Научный руководитель

Профессор кафедры анестезиологии и реаниматологии с клиникой,

доктор медицинских наук, профессор

ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова» Минздрава России

3.1.12 – анестезиология и реаниматология


 И.Н. Лейдерман

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр имени В. А. Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации
197341, Санкт-Петербург, ул. Аккуратова, д. 2, fmrc@almazovcentre.ru, +7 (812) 702-37-30

«21» декабря 2021 г.

Подпись Лейдермана Ильи Наумовича

ЗАВЕРЯЮ:

Подпись руки 
Заверяю
Спец. по КР 